
 

 شبكة التقويم
 
 

 

  حساب قيمة الكتلة(m) 
 m = m2 – m1:  لدينا

 m = 375 – 125ومنه 

       

 
  من القياس بطريقة الغمرنسمي هذه الطريقة 

  حساب حجم حبة البطاطة(v) 

 V = V2 –V1:        نالدي

 V = 250 – 120: و منه
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 :بصحٌح أو خطأ مع تصحٌح الخطأالإجابة 

 .خطأ بل ٌمكن التمٌٌز بالعٌن المجردة بٌن مكونات الخلٌط الغٌر متجانس / 1

 .خطأ بل الماء المعدنً جسم خلٌط لاحتوائه على الأملاح المعدنٌة/ 2

 .ٌة هو جسم خلٌط ولٌس جسم نقًخطأ لأن ماء الحنف/ 3

 .خطأ الزٌت والماء لا ٌشكلان محلولا مائٌا لأنهما غٌر قابلان للامتزاج/ 4

 .خطأ لأن الكتلة تبقى محفوظة كذلك فً عملٌات الذوبان/ 5

  .المذابة فً المحلول المشبع أكبر من كمٌة المادة المذابة فً المحلول المائً المركز المادةخطأ لأن كمٌة / 6

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2/2 

 انسهى انًؤشـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــزات انســـــؤال انًؼايــــــــــــــــــــــيز
دَ
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1انًؼيار   

 الوجاهة

  1س

 

 

, الإباَة, انتزكيذ)انخطوات انًتبؼة هي ػًهيات انفصم و انتُقية  *

 (انتقطيز, انتزشيخ
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2المعيار   

الاستعمال السليم 

 للأدوات

 

2س   

 يخطظ توضيذي( + َتائج, يلادظات, تجزيب)ػًهية انتزكيذ  *

 يخطظ توضيذي( + َتائج, يلادظات, تجزيب) ػًهية انتزشيخ *

 يخطظ توضيذي ( + َتائج, يلادظات, تجزيب)ػًهية الإباَة  *

 يخطظ توضيذي( + َتائج, تيلادظا, تجزيب)ػًهية انتقطيز *
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3المعيار   

 الانسجام

إجابة 

 الأسئلة

  تجزيب )انتسهسم انسهيى نلأفكار والاػتًاد ػهي ًَظ

 (.يلادظات وَتائج

  الاَسجاو في الإجابة. 
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4المعيار   

 التقديم

إجابة 

 الأسئلة

 تُظيى الإجابة. 

 زسوياتوضوح انخظ وان. 

 الإبذاع. 
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    m= 250g 

    V = 130ml   


